青编:张沁 版式:刘静 校对:周宾





用行动支持孩子的善心善举,她办理了角膜捐献登记-

母子同心 演绎大爱无疆

本报讯(记者 李严)8月28日下午,参加淮南 市红十字会"快乐益夏"志愿服务项目的志愿者邸 竣庭在服务即将结束之际,带着44岁的妈妈蒋丽 娜来到市红十字会办理角膜捐献登记,实现母子 ·起奉献的心愿。

参加完今年高考后,邸竣庭来到市红十字会, 参加了"快乐益夏"志愿服务项目。活动期间,邸 竣庭表现积极、热心奉献,在亲历了献血、捐献造 血干细胞和捐献遗体器官等工作后,他感受到人 生中一种特别的意义,便把自己的所见所闻所感 告诉了妈妈。在妈妈的支持下,刚满18岁的邸竣 庭在宣传动员活动现场,主动带头献血、留取造血

干细胞捐献血样,加入中华骨髓库,准备随时挽救 血液病患者。本就热心公益、已累计献血5000多 毫升的蒋丽娜看到儿子在暑假志愿服务的奉献中 成长,变得更加有爱心有责任有担当,特别欣慰开 心。于是,早就有捐献角膜意愿的她决定用行动 支持鼓励孩子的善心善举。

当天,在儿子和其他志愿者的见证下,蒋丽娜 办理了角膜捐献登记,邸竣庭作为家属和执行人 郑重地在妈妈捐献角膜志愿申请书上签下了自己 的名字,母子俩的行动感动了大家,大家一起为他 们点赞。

图片由市红十字会提供

拆除私拉院墙 优化小区环境

本报讯(记者 王伟 通讯员 景 星摄影报道)近日,淮南高新区城管 大队组织10余名执法人员和专业拆 违人员,依法对御香山小区3处违章 私拉围墙进行了拆除,恢复了小区 公共绿地,保障了居民合法权益。

被拆除的院墙系小区一楼住户 为扩大住宅空间而私自搭建的,侵 占了小区公共绿地和其他业主的合 法权益。该大队接群众投诉后,立 即赶往现场查处,并责令当事人自 行拆除。经执法人员多次现场制止 和宣传劝导,当事人拒不拆除。为 坚决制止小区私搭乱建的违法行 为,保障居民合法权益,大队及时展 开了此次拆违行动。经过近三个小 时的人工拆除和机械作业,占地约 60平方米的院墙全部拆除完毕。

下一步,淮南高新区城管大队 将积极落实城市精细化管理的要 求,加大巡查力度,从源头上杜绝私 拉乱建现象,全力打造干净整洁、规 范有序的新区环境。



八段锦进社区 全民健身促健康

8月29日清晨,大通区妇 联、区文化馆联合开展"弘扬 传统养生文化 推广八段锦 强身健体"活动,组织社区居 民学习"八段锦",在弘扬中 华传统文化的同时,增强居 民身体素质。

本报记者 孙鸿 摄



淮南市妇女联合会 主办



本报讯(记者 孙鸿 摄影报 道)为深入贯彻省民政厅关于做好 高校毕业生就业工作的部署,助力 高校毕业生就业,8月28日下午, 市民政局举办了2023年高校毕业 生民政系统招聘会

招聘会上,高校毕业生向自己 感兴趣的工作岗位递上简历,并详 细咨询;企业招聘人员耐心解答, 为毕业生介绍岗位要求、岗位职 责、薪资待遇等;市民政局工作人 员为毕业生提供了现场就业指导 服务

据悉,此次招聘会是我市民政 系统招录季活动之一,主要为我市 2023年高校毕业生在慈善、社工、 特教、社会组织等相关领域提供了 239个岗位。下一步,该局将继续 深入挖掘、广泛开发民政领域适合 高校毕业生的专业岗位。

民政专场招聘会 护航学生就业

